

## **Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Арамис», скор. ТОВ «Арамис» (код ЄДРПОУ 14209264; юр. адреса: Україна, 18029 Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Руставі, 19, кв.23) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Виробничого майданчика №2, що розташований за адресою: Черкаська обл., м. Черкаси, пр. Хіміків, 7/2. Основним видом діяльності товариства за КВЕД є 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук. Тел. +380(067)006-42-21, e.mail: info@aramis.com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: новостворений об'єкт.

Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території Виробничого майданчика №2 розташовані 11 джерела викидів, з них 6 – організованих, 5 – неорганізованих, а саме: механічний цех №1, 2 (металообробне обладнання), верстат лазерної різки металу, основний цех (компресори, випробування зварювальних автоматів), механічна дільниця (металообробне обладнання), зварювальна дільниця, фарбувальна камера, котельня з твердопаливним котлом та місцем завантаження, дизель-генератор. В процесі використання обладнання в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): заліза оксид (0,280), марганець та його сполуки (0,008), хром та його сполуки (0,00007), діоксид азоту (1,2746), діоксид сірки (0,060), оксид вуглецю (0,353), метан (0,008), спирт бутиловий (0,000003), масло мінеральне нафтове (0,017), вуглеводні насичені C12-C19 (0,087), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,4598054), толуол (0,000001), фенол (0,000001), епіхлоргідрин (0,000006), оксид азоту (0,007), діоксид вуглецю (173,589).

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Виробничого майданчика №2 не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Новини

**ЧЕРКАЩАНИН ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ СПОРТИВНИХ ЗМАГАННЯХ**

Ветеран із Черкащини Євгеній Дорошко увійшов до складу національної збірної України для участі в міжнародних спортивних змаганнях Arnold Classic Europe.

Команда сформована з 50 ветеранів війни та військовослужбовців, які брали участь у бойових діях, а також тих, хто отримав поранення або інвалідність під час виконання службових обов'язків.

На початку жовтня вони представлятимуть Україну на Arnold Classic Europe — міжнародному спортивному фестивалі, що щороку збирає тисячі учасників із понад 50 країн світу. В рамках цього фестивалю відбудуться також міжнародні спортивні змагання ветеранів війни Strong Spirit's Games.

Українські спортсмени змагатимуться в таких дисциплінах: жим лежачи на максимальну вагу та на кількість повторень, айрбайк, веслування на тренажері Concept2 і ривок гири. Всі види спорту адаптовані до категорій учасників відповідно до їхніх можливостей.

**У ЧЕРКАСАХ СУДЯТЬ ПРОМОКАСОВСЬКОГО МИТРОПОЛИТА: ДОПИТАЛИ СВІДКА**

У Черкасах 25 вересня відбулося засідання стосовно керівника Черкаської єпархії УПЦ МП митрополита Черкаського та Канівського Феодосія.

Підсудний доєднався через відеозв'язок, повідомляє Суспільне.

На засіданні допитали свідка. З метою безпеки його імені не називаємо. За словами свідка, він досліджував сайт Черкаської єпархії УПЦ МП та його роботу. Також розповів, яким чином у сайту є зв'язок із серверами РФ. Додав, що не підтримує погляди і висловлювання представників московського патріархату щодо Православної церкви України.

На що адвокат підсудного Володимир Юдін запитав, чи має свідок відповідну експертність, щоб свідчити про технічні характеристики сайту та як саме він досліджував сайт.

Підозрюваний — митрополит Феодосій, також запитав про особливості складників сайту Черкаської єпархії і кілька разів зазначив, що свідок дає неправдиві, на його думку, свідчення.

Наступне засідання призначили на 4 жовтня.

**У ЧЕРКАСАХ ОБИРАТЬМУ ДИРЕКТОРА ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ**

В обласній раді оголосили конкурс на посаду директора КЗ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги».

Про це повідомили у пресслужбі Черкаської обласної ради.

Із 25 вересня до 14 жовтня розпочався прийом документів для кандидатів. Заявляють, що претендент на посаду повинен:

- ✓ бути громадянином України;
- ✓ мати вищу освіту на рівні спеціаліста або магістра;
- ✓ мати досвід управління на підприємствах, установах або організаціях незалежно від форм власності;
- ✓ вільно володіти державною мовою;
- ✓ мати високі моральні, ділові, професійні якості та організаторські здібності, здатен за своїми діловими та моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати обов'язки керівника.

**«Я МАЮ БУТИ ТУТ, БО ВОРОГ НА МОЙ ЗЕМЛІ» історії трьох полеглих захисників із Черкащини**

Платформа пам'яті Меморіал прагне зібрати імена та історію життя усіх захисників та захисниць України та кожну цивільну жертву війни росії проти України.

Жодне ім'я не може бути забутим, кожен загиблий — це втрата не лише для його рідних, але й для всієї України, для кожного з нас. За кожну цифру статистики стоять реальні люди: з своїми перемогами і труднощами, планами і слабкостями, з десятками рідних і близьких, в серці яких назавжди залишились біль.

Розповідаємо, чим жили та про що мріяли троє захисників із Черкащини, які загинули під час повномасштабного вторгнення росії в Україну.

**РУСЛАН СТОРОЖЕНКО, 27 років**

Старший матрос Руслан Стороженко, позивний Творець, загинув 19 березня 2023 року на острові Круглик, що на лівому березі Херсонщини. Виконуючи бойове завдання із зачистки території, отримав смертельне кульове поранення голови. Воїну було 27 років.

Руслан народився в селі Голяки Черкаської області. Закінчив Полтавський університет економіки і торгівлі. Жив у Києві. В мирному житті займався підприємницькою діяльністю. Брав активну участь у різних заходах громадських організацій «Національний альянс» та «Поклик Яру».

9 травня 2020 року заснував ініціативу «Моя мовна стійкість», за допомогою якої хотів сформувати явище мовної стійкості серед українців. Захоплювався подорожами, книгами та саморозвитком.

З перших днів повномасштабного вторгнення чоловік пішов добровольцем у ТРО міста Києва, а з 3 березня 2022 року служив у 73-му морському центрі імені кошового отамана Антіна Головатого ССО ЗСУ. Обіймав посаду старшого оператора загону.

«Пішов ти на війну не ради



Руслан Стороженко

Дмитро Сіньєльнік

Олександр Цєбрі́й

нагород, Не ради грошей, орденів чи слави, За мирне небо і за свій на-

род, За волю української держави!

Ти далеко вже десь у висоті, Добрим воїном будеш у Бога.

Вічна слава, рідненькі, тобі.

Жаль, коротка життєва дорога», — написав брат загиблого Віталій Стороженко.

Посмертно захисника нагородили орденом «За мужність III ступеня».

Поховали Руслана на Алеї Героїв Центрального кладовища міста Корсунь-Шевченківський Черкаської області.

У захисника залишились батьки і брат.

**ДИМИТРО СІНЬЄЛНИК, 33 роки**

33-річний молодший лейтенант Дмитро Сіньєльнік, позивний Дімон, загинув 1 квітня 2024 року в районі міста Вугледар на Донеччині. Він отримав смертельні поранення в результаті ворожого мінометного обстрілу.

Дмитро народився в селі Хацьки Черкаської області. Закінчив Донецький юридичний інститут. Працював інспектором безпеки дорожнього руху Черкаського району. У вільний час займався упо-

рядкуванням свого гаража та прилеглої території. Грав у футбол, брав участь у районних та обласних змаганнях.

У 2023 році чоловік мобілізувався до лав Збройних Сил України.

Службу проходив у 72-й окремії механізованій бригаді імені Чорних Запорозців. Обіймав посаду командира взводу.

«Діма був «серцем родини», так ми його називали, завжди повний енергії та ідей. Його любили та поважали друзі, колеги, однокласники, побратими. Був лідером, брав відповідальність на себе за прийняті рішення, вмів згуртувати колектив. Говорив, що в нього найкраща родина», — розповіла мама загиблого.

Поховали Дмитра в рідному селі.

У нього залишились мати Ірина Анатолівна, батько Юрій Олександрович, сестра Яна, донька Анна і син Дмитро.

**ОЛЕКСАНДР ЦЕБРІЙ, 50 років**

24 липня 2024 року під час виконання бойового завдання поблизу селища Новодонецького Волноваського району Донецької області загинув військовий Олександр Цєбрі́й, колишній міський голова міста Умань Черкаської області. Йому назавжди 50 років.

«Хто хоче побути «Ме-

ром»? Ну хоч на тиждень?» — написав він на своїй сторінці у фейсбуці за два дні до смерті. Мер — це було його псевдо.

Олександр народився в Умані. У 1992 році закінчив Уманську філію Черкаського КЕПК. З 1996 по 2004 рік займався підприємницькою діяльністю. З 2005 по 2014 рік очолював ТОВ «Круїз-Авго».

18 березня 2014 року був обраний секретарем Уманської міської ради. З листопада 2015 року по 2020 рік був міським головою Умані.

В серпні-вересні 2020 року виступав проти масового паломництва хасидів до Умані через пандемію COVID-19, приймаючи радикальні заходи, зокрема, заборону в'їзду до міста.

Був одним з керівників партії «Пропозиція», планував брати участь у місцевих виборах мера Умані 25 жовтня 2020 року, але місцева ТВК зняла його з виборів.

У лютому 2022 року став на захист своєї країни. Служив у складі 58 ОМПБр.

Був командиром кулеметного взводу, штурмовиком.

«Я не військовий і зарез я вважаю, що я не професійний військовий. Я не бачу кар'єри військовий. Мені все не подобається в армії, абсолютно, це не моє. Але я маю бути тут, бо ворог на мой землі», — сказав Олександр Цєбрі́й в одному з інтерв'ю.

**Оголошення**

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКЛИК ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТТРЯ**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ароміс», окор. ТОВ «Ароміс» (код ЄДРПОУ 14209284; юр. адреса: Україна, 16029, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Рустава, 19, кв. 23) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Виробничого майданчика № 2, що розташований за адресою: Черкаська обл., м. Черкаси, пр. Хіміків, 7/2. Основним видом діяльності товариства за КВЕД в 72.19 Дослідження й експериментальні розробки в сфері інших природничих і технічних наук. Тел. +38 (067) 006-42-21, e-mail: info@aromiss.com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: новостворений об'єкт. Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частини маю другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території Виробничого майданчика № 2 роз-

ташовані 11 джерел викидів, з них 6 — організаційних, 5 — неорганізаційних, а саме: механічний цех № 1, 2 (металообробне обладнання), верстат лазерної різки металу, основний цех (компресори, випробувальні зварювальні апарати), механічна дільниця (металообробне обладнання), зварювальна дільниця, ферувавальна камера, котельня з твердотопливним котлом та місцем завантаження, дизель-генератор. В процесі використання обладнання в атмосфері викидаються наступні забруднюючі речовини (т/р): заліза оксид (0,260), марганець та його сполуки (0,008), хром та його сполуки (0,00007), діоксид азоту (1,2746), діоксид сірки (0,060), оксид вуглецю (0,353), метан (0,003), спирт бутіловий (0,000003), масло мінеральне нафтове (0,017), вуглеводні насичені C12-C19 (0,087), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,4588054), толуол (0,000001), фенол (0,000001), амілоргидрин (0,000006), оксид азоту (0,007), діоксид вуглецю (173,589).

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до другої групи

об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У періоду заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у відповідний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Виробничого майданчика № 2, не створюють порівнянню рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадянських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 16001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srz@ok.gov.ua.